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A.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 

A.1.1 Identifikační údaje stavby 
název stavby  Residence Na Jezerce 

místo stavby  Na Jezerce, 140 00 Praha 4 - Nusle   

katastrální území  k.ú. Nusle [728161] 

parcely  2191; 2192; 2193 

charakter stavby  novostavba bytového domu 

 

A.1.2 Identifikační údaje stavebníka 
Jméno / firma  CENTROPEN, a.s. 

IČ  00142492 

  sídlo  Třída 9. května 161, 380 01 Dačice V 

  kontaktní osoba  Petr Žahourek 

  tel.  733 513 417 

  email  p.zahourek@gmail.com 

 

 

A.1.3 Identifikační údaje zpracovatele dokumentace     
jméno  TRANSPARENT studio s.r.o.  

  autor  Ing. Tomáš Jeníček, ČKA 03630 

    Ing. arch. Jiří Hysek 

    Ing. arch. Michaela Macková 

    Ing. arch. Helena Dvořáková 

místo podnikání   Pplk. Sochora 740/34, 170 00 Praha 7 

tel.  724 332 069 

email  jenicek@transparentstudio.cz 
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A.2 ARCHITEKTONICKÉ A URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ   

A.2.1 Základní koncept 
Architektonická studie řeší návrh novostavby bytového domu na pozemcích 
p.č. 2191, 2192 a 2193 v katastrálním území Nusle v zastavěné části města 
Prahy 4. V blízkém okolí se nachází park Jezerka. Pozemky jsou v současné 
době nezastavěné a jsou tvořeny travnatou převážně rovinatou plochou s 
mírným spádem směrem k severovýchodu a jsou určeny k zastavění. 

Tyto pozemky vytvářejí, dle definice Pražských stavebních předpisů (nařízení č. 
10/2016 Sb.), proluku neboli nezastavěnou část území v rámci území jinak 
převážně zastavěného. V tomto případě jde o blokovou zástavbu s bytovými 
domy, která je v daném území typická. Z východní strany jsou pozemky 
vymezené uliční čarou (ulice Na Jezerce) a ze severní, západní a jižní strany 
pozemky sousední zástavby. Jednosměrná ulice V Zálomu slouží jako 
obslužná. 

Stavební čára není v daném území uzavřená. Podle charakteru zástavby byla 
pro návrh bytového domu vydefinována ze strany ulice Na Jezerce propojením 
rohů sousedních objektů č.p. 768/21 a 1028/27 a je tak od uliční čáry 
ustoupená. Návrh novostavby vychází z prostorových vztahů okolní zástavby a 
respektuje stavební čáru. Svým charakterem, tvarem a umístěním na pozemku 
doplňuje stávající blokovou zástavbu a zceluje uliční frontu. Hloubka zástavby 
odpovídá okolním budovám, které jsou hluboké v rozmezí cca od 12 do 20 m. 
Směrem do zahrady objekt navazuje svou severní fasádou na sousední objekt 
č.p. 1028/27 a následně je pak svou západní fasádou zkosený směrem 
k objektu č.p. 1271/11. 

Objekt bytového domu má 2 podzemní podlaží a 6 nadzemních, z nichž 
poslední je ustupující s plochou střechou. Ustupující podlaží tak vizuálně 
navrhovaný objekt snižuje. V rámci nadzemních podlaží jsou navrženy bytové 
jednotky se zázemím, v 1.NP kancelář pro správce domu, v 1.PP a ve 2.PP 
jsou garážová stání, technické zázemí a sklepy. K bytovým jednotkám v 1.NP 
náleží předzahrádky, které budou oploceny. 

Novostavba dodržuje odstupové vzdálenosti od sousedních objektů dle 
požadavků Pražských stavebních předpisů, které jsou určeny pomocí 
odstupového úhlu (viz výkresová část dokumentace). Zároveň splňuje odstup 
stavby od hranice sousedního pozemku, která je minimálně 3 m. 

V úrovni parteru z ulice Na Jezerce je navržen hlavní vstup do objektu a 
vjezdová rampa do podzemní garáže. Na pozemku investora jsou řešená dvě 
venkovní parkovací stání, která jsou přístupná z ulice V Zálomu a jsou určena 
pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené. Napojení na 
komunikace bude řešeno formou chodníkového přejezdu. Z ulice V Zálomu je 
rovněž vedena přístupová cesta pro pěší k zadnímu vstupu do objektu. 

Urbanistické a architektonické řešení domu včetně okolních úprav je řešeno 
citlivě vzhledem k dané lokalitě a stávající okolní zástavbě. Užitím stěnového 
konstrukčního systému, tradičních materiálů, spolu s proporcemi oken a jejich 
členěním objekt přiznává svou funkci bydlení. Na fasádě se uplatňuje střídání 
prosklené a hmotnější části (okna / výklenky lodžií / popř. balkony), které tak 
fasádu člení a oživují. Pro odlehčení jsou na nárožích objektu umístěné lodžie. 
Reprezentativní fasáda je směrována do ulice Na Jezerce, komunikační jádro 
je umístěno na fasádu směrem do zahrady. Severní fasáda je plná a obsahuje 
pouze okna do komunikačních prostor, navazuje tak na sousední objekt 
1028/27, který zde umisťuje obdobně pouze okna podružná. 

Od 1.NP do 5.NP je na fasádě uvažováno s použitím lícových pásků bílé až 
světle šedé barvy, fasáda 6.NP je navrhnuta s plechový obkladem středně 
tmavého šedého odstínu s vodorovným členěním. Záměrem je vizuální 
potlačení ustupujícího podlaží. 
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Stavební práce budou spočívat především v realizaci navrhované novostavby 
bytového domu včetně opěrných zdí a oplocení, podzemní garáže, realizaci 
zpevněných ploch, sadových a terénních úprav, napojení garáže a venkovních 
parkovacích stání na účelovou komunikaci a napojení domu na sítě technické 
infrastruktury. 

A.2.2 Výškopisný systém 
Výškově je objekt osazen ±0,000 na úroveň vstupního 1.NP a odpovídá 
hodnotě 245,20 m n. m. Bpv. 

Navrhovaná stavba výškově splňuje požadavek Pražských stavebních 
předpisů, který vychází z regulované výšky vůči okolním objektům (tj. výška od 
nejnižšího přilehlého terénu po hlavní římsu). Pro sousední objekty v ulici Na 
Jezerce je tato výška pro č.p. 1028/27 15,7 m a pro č.p. 768/21 15,21 m. 
Směrem do zahrady je tato výška pro objekty č.p. 1271/11, 1270/9, 1269/7, 
268/5 18,77 m. Pro navrhovaný objekt je tedy směrem do ulice Na Jezerce 
určující výška hlavní římsy 15,7 m a do zahrady 18,77 m. 

Objekt má navrženou výškovou úroveň hlavní římsy +15,40 m (260,60 m n. m. 
Bpv) a atika ustoupeného podlaží je +18,90 m (264,10 m n.m. Bpv). Poslední 
podlaží ustupuje o 2 m od vnější obvodové stěny směrem do ulice Na Jezerce 
a do ulice V Zálomu (požadavek dle PSP). Směrem do zahrady poslední 
podlaží ustupuje o 1,20 m (vzhledem k vyšší zástavbě sousedních domů není 
ustupující podlaží dle PSP vyžadováno, důvody vizuální, užitné). 

A.2.3 Dispoziční řešení 
Na základě požadavků investora jsou jednotky v objektu řešeny jako 
malometrážní nájemní byty středního standardu. Z hlediska typologie obytných 
budov se jedná o chodbový bytový dům. V objektu je navrženo celkem 76 
jednotek – 75 bytů a 1 kancelář pro správce objektu (v 1.NP poblíž vstupu). 
Z hlediska dispozice je skladba bytů následující - 1+KK (67x), 1+1 (1x) a 2+KK 
(7x). Jednotlivé byty jsou přístupné ze společné chodby uprostřed domu. Každá 
jednotka má vlastní buďto lodžii, balkon, terasu nebo předzahrádku. Světlá 
výška obytných místností bytů je 2,6 m 

Propojení mezi jednotlivými podlažími zajišťuje jedno komunikační jádro 
s dvouramenným schodištěm a dvěma výtahy. Komunikační jádro je 
orientované na fasádu směrem do zahrady. Je oddělené od domovní chodby a 
tvoří chráněnou únikovou cestu (předpokládáme s nuceným větráním). 
Domovní chodba a komunikační jádro jsou ukončeny na fasádě okny popř. 
doplněny lodžiemi, které umožňují přirozené denní osvětlení a větrání těchto 
prostor. 

V 1.PP a 2.PP jsou navržena parkovací stání se sklepy. Podzemní podlaží jsou 
propojena vnitřní zakřivenou obousměrnou rampou. 

Objekt má hlavní vstup a vjezd do prostoru podzemní garáže z úrovně ulice Na 
Jezerce v rámci 1.NP. Přístup do objektu je umožněn i zadním vedlejším 
vchodem ze zahrady. 

Domovní vybavení, jako jsou domovní schránky, prostor pro ukládání dětských 
kočárků a jízdních kol, úklid, sklad odpadků a zahradní sklad, je navrženo 
v rámci 1.NP. Prostory pro technické zázemí objektu jsou řešeny v rámci 
podzemních podlaží. 

A.2.4 Soulad s územ. plánem a dalšími předpisy 
V platném územním plánu hlavního města Prahy jsou dotčené pozemky 
vedeny s funkčním využitím OB – čistě obytné – území sloužící pro bydlení. 
Záměr stavby je v souladu s územně plánovací dokumentací, navrhované 
funkční využití je bydlení. 
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Dle územního plánu hl. města Prahy je dané území stabilizované bez 
stanovených koeficientů (podlažnosti, zeleně atd.), pozemky jsou určené 
k zastavění a jsou označené jako vnitrobloky se zvýšenou ochranou zeleně. 

Podle odstavce A.2.1 je záměr stavby v souladu s nařízením č. 10/2016 Sb. – 
Pražskými stavebními předpisy. Jsou dodrženy odstupové vzdálenosti, výškové 
požadavky na stavbu, stavební čára, charakter zástavby aj. 

Dotčené pozemky se nacházejí v ochranném pásmu pražské památkové 
rezervace a dle katastru nemovitostí jsou vedeny jako ostatní plocha se 
způsobem využití: sportoviště a rekreační plocha. U všech pozemků je uveden 
způsob ochrany: památkově chráněné území. 

Bytový dům je navržen v souladu s vyhláškou č. 398/2009 o obecných 
technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Jedná 
se především o společné prostory bytového domu, které jsou řešeny 
bezbariérově, stejně tak hlavní vstup do objektu, který je z úrovně ulice. 

Návrh splňuje požadavky PSP na proslunění (§ 45, odst. 1), tj. „pokud 
charakter stávající zástavby neumožňuje zabezpečit požadavky na proslunění, 
musí být při navrhování bytů prosluněno minimálně 80 % navrhovaných bytů.“ 

Požadavky na proslunění splňuje 60 bytů z celkového počtu 75 (respektive 61 
ze 76 při uvažování byty namísto kanceláře správce), prosluněno je tedy 80,0% 
navrhovaných bytů (respektive 80,3%). 

Soulad návrhu s požadavky na denní osvětlení obytných a pobytových 
místností případně jeho úpravy (velikost okenních otvorů, atd.) bude řešen 
v navazujících projekčních stupních. 

 

A.3 ZÁKLADNÍ BILANCE 

 

Základní bilance včetně zastavěných ploch, ploch bytových jednotek apod. jsou 
uvedeny v příloze v rámci tabulek TAB_01, TAB_02, TAB_03 a TAB_04. 

 

A.4 ARCHITEKTONICKO – STAVEBNÍ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 

A.4.1 Založení objektu 
Založení objektu bude řešeno v dalších projekčních stupních. Předpokládáme 
plošné založení na monolitické železobetonové základové desce. Spodní 
stavba jako celek bude provedena z vodonepropustného betonu na principu 
tzv. bílé vany. 

Pro návrh založení bude v dalším stupni projektové dokumentace zpracován 
(případně dle požadavků statiky dopracován stávající) inženýrskogeologický, 
hydrogeologický a radonový průzkum.  

A.4.2 Svislé konstrukce 
Konstrukční systém objektu je principiálně rozdělen na podzemní a nadzemní 
část. Konstrukce 1.PP a 2.PP je navržena jako monolitická železobetonová 
tvořená obvodovými stěnami a vnitřními sloupy. 

Železobetonová svislá konstrukce bude částečně probíhat i v 1.NP coby 
obvodová stěna vjezdové rampy do podzemní garáže, která vystupuje mimo 
hlavní hmotu nadzemní části objektu. Také stěny komunikačního jádra, 
probíhající přes všechna podlaží, jsou uvažovány jako železobetonové 
monolitické (prostorové ztužení objektu). 
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Ostatní svislá nosná konstrukce nadzemní části objektu bude zděná ze 
systémových keramických tvarovek tl. 300 mm a bude tvořit stěnový 
konstrukční systém. Vnitřní mezibytové stěny budou z keramických tvarovek 
typu AKU tl. 300 mm, vnitřní příčky budou zděné z keramických tvarovek v 
modulové tl. 150 mm. 

A.4.3 Vodorovné konstrukce 
Stropní konstrukce objektu jsou navrženy ve všech úrovních jako monolitické 
železobetonové desky. 

Lodžiové desky budou přímo napojené na stropní konstrukce a budou obaleny 
tepelnou izolací. Vodorovné konstrukce balkonů budou nezateplené, 
vykonzolované pomocí nosníků s přerušeným tepelným mostem. 

A.4.4 Schodiště, výtahová šachta 
Vertikální komunikaci v objektu tvoří dvouramenné schodiště a dva výtahy 
vedoucí z 2.PP do 6.NP. Svislé konstrukce komunikačního jádra tvoří 
železobetonové monolitické stěny. 

Ramena schodiště jsou navržena jako prefabrikovaná přímočará, budou 
osazena na ozub podest a mezipodest přes pryžová ložiska a budou 
oddilatována od okolních svislých konstrukcí. Schodiště bude doplněno 
ocelovým zábradlím a madlem. 

Výtahová šachta bude akusticky řešena kompletním oddilatováním od zbytku 
konstrukce. 

A.4.5 Střecha, balkony, lodžie, terasy 
Střecha objektu je navržena jako plochá s tepelnou izolací z pěnového 
polystyrenu a foliovou hydroizolací mechanicky přitíženou kačírkem – klasické 
pořadí vrstev. Střecha objektu bude spádována do vnitřních vpustí. Svody ze 
střechy budou vedeny v šachtách uvnitř dispozice. 

V místě teras, balkonů a lodžií bude skladba navržena jako pochozí konstrukce 
s velkoformátovou betonovou dlažbou uloženou na rektifikovatelné terče, alt. 
z dřevěných terasových prken. 

Konstrukce teras a lodžií budou zatepleny pomocí izolace z pěnového 
polystyrenu a skladba bude obdobná jako u ploché střechy. Balkonové 
železobetonové monolitické desky jsou navrženy jako vykonzolované z nosné 
konstrukce objektu přes tepelně izolační balkonové nosníky, desky tak 
nebudou zatepleny. 

A.4.6 Povrchové úpravy 
Vnitřní zděné stěny budou opatřeny strojně nanášenou sádrovou omítkou a 
malbou. Celková tloušťka omítek se bude cca 15 mm. 

V prostoru podzemních garáží budou vnitřní povrchy železobetonových stěn a 
stropů provedeny v pohledové kvalitě a budou opatřeny uzavíracím oleofobním 
a hydrofobním nátěrem. 

Stropy nadzemních podlaží budou ze spodní úrovně opatřeny SDK podhledy 
(případně omítnuty). 

V hygienickém zázemí bytů budou provedeny keramické obklady. 

SDK konstrukce omítány nebudou. Povrch sádrokartonových desek se vytmelí, 
přebrousí, napenetruje a natře základním a vrchním disperzním nátěrem. 
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A.4.7 Fasáda 
Fasáda bytového domu bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem. 
Konstrukce budou splňovat doporučené hodnoty pro součinitel prostupu tepla 
dle ČSN 73 0540. 

Zateplení v nadzemní části bude z fasádních desek z lehčeného polystyrenu 
EPS 70 F, v případě požadavků PBŘ bude nahrazeno izolací z minerální vlny. 
V soklových oblastech a podzemních částech stavby je navrhnuta izolace 
s nízkou nasákavostí (EPS Perimetr, popř. EPS sokl 3000). 

Od 1.NP do 5.NP je na fasádě uvažováno s použitím lepených lícových pásků 
bílé až světle šedé barvy, fasádu 6.NP (ustupující podlaží) bude tvořit plechový 
obklad středně tmavého šedého odstínu s vodorovným členěním. 

Okna bytových jednotek budou opatřena žaluziovými kastlíky s 
venkovními lamelovými žaluziemi. 

A.4.8 Podlahy 
Podlahy v nadzemní části jsou navrženy jako těžké plovoucí a budou 
prováděny mokrým procesem. Nášlapné vrstvy podlah jsou předpokládány 
z keramické dlažby (hygienické zázemí bytů) a z laminátové podlahy (obytné 
místnosti). Ve společných prostorech domu je navržena keramická protiskluzná 
dlažba. Podlahy budou doplněny obvodovými sokly v materiálech příslušné 
podlahoviny. 

V prostorech podzemní garáže bude použita převážně epoxidová stěrka / nátěr 
na betonový strojně hlazený povrch. 

Ve všech prostorech s vlhkým provozem (hygienické zázemí) budou aplikovány 
pod nášlapnou vrstvu hydroizolační stěrky s vytažením na stěny. 

Nášlapná vrstva na terasách, lodžiích a balkonech je navržena z 
velkoformátové betonové dlažby uložené na rektifikovatelné terče, alt. 
z dřevěných terasových prken. 

A.4.9 Výplně vnějších otvorů 
Výplně otvorů budou splňovat doporučené hodnoty součinitele prostupu tepla 
dle ČSN 73 0540. 

Okna jsou navržena ve standardu plastových okenních profilů (vícekomorové, 
trojí těsnění funkční spáry), zasklené tepelně izolačním dvojsklem. Vnitřní 
povrch je uvažován bílý, vnější opatřen fólií antracitové barvy. 

Vnější parapet oken tvoří titanzinkový plech v šedé antracitové barvě. Vnitřní 
parapet je navrhnut z dřevotřískové desky v povrchové úpravě CPL lamino bílé. 
Okna ve vybraných pozicích jsou řešena bez vnějšího, případně bez vnějšího a 
vnitřního parapetu (balkonová okna s výstupem na zahradu, balkon, lodžii, 
terasu) a budou opatřena nízkým přechodovým hliníkovým prahem. 

Některá okna budou doplněna zábradlím z tyčové ocelové, alternativně 
skleněné konstrukce. Okna bytových jednotek budou doplněna žaluziovými 
kastlíky s venkovními lamelovými žaluziemi. Okenní rámy oken v obytných 
místnostech jsou v horní části opatřeny uzavíratelnými štěrbinami zajišťujícími 
funkci trvalého větrání. 

Vstupní dveře do objektu jsou navrženy z hliníkového profilu se skleněnou 
výplní a bočními prosklenými částmi z kaleného bezpečnostního skla. 

Pro vjezd do podzemních garáží jsou navržena sekční garážová vrata 
s elektrickým pohonem. Rám i vlastní vrata jsou z pozinkovaného plechu 
v antracitovém odstínu (tepelně izolační hladké lamely). 
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A.4.10 Vnitřní dveře 
Vstupní dveře do bytů a dveře do ostatních společných místností v domě 
budou splňovat požární a bezpečnostní požadavky.  

Interiérové dveře uvnitř bytů budou hladké, osazené do obložkových zárubní. 
Dveřní křídla budou vybavena kvalitním kováním, těsnícími lištami, kartáči a 
zarážkami. Ve vybraných pozicích jsou navrženy dveře posuvné do skrytého 
pouzdra. 

A.4.11 Klempířské výrobky 
Klempířské výrobky zahrnují především oplechování atik a okenních parapetů. 
Bude použito titanzinkových plechů v tmavém antracitovém provedení. Svody 
ze střechy budou skryté vedeny v šachtách uvnitř dispozice. 

Fasádu 6.NP (ustupující podlaží) bude tvořit plechový obklad se systémovou 
povrchovou úpravou středně tmavého šedého odstínu s vodorovným členěním. 

A.4.12 Zámečnické výrobky 
Zámečnické výrobky budou provedeny z ocelových profilů specifikovaných 
v dalším stupni projektové dokumentace. Jedná se především o konstrukci 
vnitřního a vnějšího zábradlí a schodišťových madel. 

Veškeré zámečnické prvky umisťované v exteriéru budou žárově zinkované, 
opatřené vrchním lakem v antracitové barvě a protikorozním nátěrem. 

A.4.13 Sanitární vybavení, truhlářské výrobky 
V hygienickém zázemí bude instalováno sanitární vybavení. Přesné typy budou 
specifikovány v dalších stupních projektové dokumentace.  

Rozsah řešení truhlářských výrobků bude specifikován dle požadavků investora 
v dalších stupních projektové dokumentace. Jedná se především o kuchyňskou 
linku a vestavěné skříně. 

A.4.14 Výtahy 
Objekt je vybaven dvěma výtahy s kabinou o rozměrech 1100 x 1400 mm. 
Svými parametry a vybavením budou splňovat požadavky vyhlášky č. 398/2009 
Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání 
staveb. 

 

A.5 TERÉNNÍ A SADOVÉ ÚPRAVY, OPLOCENÍ 

 

Dotčené pozemky jsou v současné době nezastavěné a jsou vymezené 
stávajícím oplocením. Pozemky jsou tvořeny travnatou převážně rovinatou 
plochou s mírným spádem směrem k severovýchodu a jsou lokálně doplněny 
keřovými porosty a náletovými dřevinami. 

Při návrhu sadových úprav je snaha co nejvíce uplatnit zatravněné plochy a 
doplnit stavbu výsadbou nových dřevin, které budou zpříjemňovat bydlení pro 
obyvatele v daném území. Budou vybírány především kultivary domácích 
dřevin v kombinaci menších listnatých stromů, keřů a pnoucích dřevin na 
oplocení. 

Navržená zeleň se částečně nachází na rostlém terénu a částečně na 
konstrukci (jako intenzivní zeleň) a bude převážně součástí předzahrádek bytů. 

Zpevněné plochy jsou navrhnuty z betonové skládané maloformátové dlažby 
(alt. lité). 
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Opěrné stěny jsou navrhnuty betonové lité z pohledového betonu (alt. 
vyzdívané), a budou tvořit plnou část oplocení objektu (předzahrádek). To bude 
doplněno průhlednou částí z ocelové tyčové konstrukce. Celková výška 
oplocení bude cca 2,0 m pro zajištění soukromí bytů na úrovni 1.NP. 

 

 

A.6 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 

 

V úrovni parteru z ulice Na Jezerce je navržena vjezdová rampa do podzemní 
garáže. Na pozemku investora jsou řešena dvě venkovní parkovací stání, která 
jsou přístupná z ulice V Zálomu a jsou určena pro vozidla přepravující osoby 
těžce pohybově postižené. Napojení na komunikace bude řešeno formou 
chodníkového přejezdu. 

Na základě výpočtu podle Pražských stavebních předpisů (viz tabulka TAB_04) 
je požadováno min. 42 vázaných parkovacích stání a 3 návštěvnická. 
Z celkového počtu jsou 3 určená pro osoby těžce pohybově postižené. 

V podzemních garážích je navrženo celkem 56 stání a 2 stání vnější na 
pozemku investora. 

V ulici Na Jezerce se před řešeným pozemkem p.č. 2192 nachází autobusová 
zastávka, která bude v případě požadavků dotčených orgánů trvale / dočasně 
(během stavby) v rámci této ulice přesunuta / posunuta. 

 

A.7 PŘIPOJENÍ NA IN. SÍTĚ A TECH. INFRASTRUKTURU  

 
Připojení objektu na technickou infrastrukturu a instalační sítě podléhá 
projednání s vlastníky a správci sítí. Uvažujeme s napojením na stávající uliční 
řady v ulici Na Jezerce případně V Zálomu (PRE, jednotná kanalizace, 
vodovod, O2, plynovod alternativě napojení na dodávku tepla horkovodu 
Pražské teplárenské a.s.). Tyto přípojky povedou mimo vjezdovou rampu. 

Veškeré přípojky budou provedeny nové. V případě rozhledových požadavků 
v místě výjezdu z podzemních garáží dojde k posunu sloupu veřejného 
osvětlení. 

Dešťové vody ze střech budou zadržovány přes retenční nádrž na pozemku 
investora a dále regulovaně vypouštěny do jednotné kanalizace. 

Odvoz odpadu je uvažován v intervalu 2x týdně. Nádoby na odpad jsou 
umístěny v objektu v 1.NP přístupné z ulice Na Jezerce. 

 

A.8 TECHNICKÉ A TECHNOLOGICKÉ ŘEŠENÍ OBJEKTU  

 

Technické vybavení bude navrženo tak, aby byly splněny požadavky na 
hospodárný provoz objektu při dodržení vysoké kvality vnitřního prostředí.  

A.8.1 Vytápění 
V dalším stupni projektové dokumentace bude upřesněn zdroj tepla pro 
vytápění a ohřev teplé vody navrhovaného objektu. Je uvažováno s centrálním 
vytápěním ze společné plynové kotelny, alternativně s napojením na dodávku 
tepla horkovodu, kde by byla zdrojem tlakově nezávislá předávací stanice. 
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Způsob vytápění místností bude řešen pomocí otopných těles. V koupelnách 
budou instalovány topné žebříky osazené el. patronou pro letní temperaci. 

A.8.2 Vodovod 
Zásobování navrhovaného bytového domu pitnou vodou bude zajištěno 
vodovodní přípojkou napojenou na veřejný vodovodní řad. Ohřev teplé vody 
bude řešen dle vybraného způsobu vytápění. 

A.8.3 Vnitřní kanalizace 
Odpadní potrubí v rámci objektu bude vedeno na konzolách v instalačních 
šachtách. Připojovací potrubí splaškové kanalizace bude vedeno v instalačních 
přizdívkách, případně za kuchyňskými linkami. Odvětrání celého potrubního 
rozvodu budou zajišťovat ventilační hlavice vyvedené nad střechu objektu. 

Plochá střecha objektu bude spádována do vnitřních vpustí. Svody ze střechy 
budou vedeny v šachtách uvnitř dispozice. 

A.8.4 VZT 
Byty budou větrány systémem podtlakového nuceného větrání. Přivedení 
čerstvého vzduchu bude probíhat skrze uzavíratelné štěrbiny umístěné v horní 
části okenních rámů oken obytných místností. Provětrání bytů zajistí odtahové 
ventilátory umístěné v hygienickém zázemí, které v základních otáčkách poběží 
trvale. Dále bude provedena potrubní příprava pro napojení odsavačů par 
v kuchyních. 

Odvětrání společných prostor (chráněná úniková cesta, podzemní garáže, 
sklad odpadu) bude řešeno v dalších stupních projektové dokumentace. 
Předpokládáme nucené větrání. 

Výtahové šachty budou větrány přirozeně. 

A.8.5 Elektro  
V objektu bude realizován rozvod silnoproudu a slaboproudu, navržen bude i 
systém hromosvodů a uzemnění objektu. 

V rámci slaboproudých rozvodů předpokládáme rozvod strukturované kabeláže 
datových, TV, SAT a EZS rozvodů. V objektu bude dále instalována Wi-Fi síť. 
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ÚP - Na Jezerce

LEGENDA

OB - čistě obytné
Území sloužící pro bydlení.

Funkční využití:
Stavby pro bydlení, byty v nebytových domech
(viz výjimečně přípustné využití).
Mimoškolní zařízení pro děti a mládež, mateřské
školy, ambulantní zdravotnická zařízení, zařízení
sociální péče.
Zařízení pro neorganizovaný sport, obchodní
zařízení s celkovou plochou nepřevyšující 200
m2 prodejní plochy (to vše pro uspokojení potřeb
území vymezeného danou funkcí).

Doplňkové funkční využití:
Drobné vodní plochy, zeleň, cyklistické stezky,
pěší komunikace a prostory, komunikace
vozidlové, nezbytná plošná zařízení a liniová
vedení technického vybavení (dále jen TV).
Parkovací a odstavné plochy, garáže pro osobní
automobily (to vše pro uspokojení potřeb území
vymezeného danou funkcí).

Výjimečně přípustné funkční využití:
Lůžková zdravotnická zařízení, církevní zařízení,
malá ubytovací zařízení, školy, školská a ostatní
vzdělávací zařízení, kulturní zařízení,
administrativa a veterinární zařízení v rámci
staveb pro bydlení při zachování dominantního
podílu bydlení, ambasády, sportovní zařízení,
zařízení veřejného stravování, nerušící služby
místního významu1.
Stavby, zařízení a plochy pro provoz Pražské
integrované dopravy (dále jen PID).
Zahradnictví, doplňkové stavby pro chovatelství a
pěstitelské činnosti, sběrny surovin.
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TERÉN

ŘÍMSA
+18,77 / +265,04 m.n.m.

+0,000 / +246,27 m.n.m.

ATIKA

ŘÍMSA / 6.NP

-2.PP / PARKOVÁNÍ

-1.PP / PARKOVÁNÍ

1.NP

2.NP

3.NP

4.NP

5.NP

+18,90 /+264,10 m.n.m.

+0,000 / +245,20 m.n.m.

+15,40 /+260,60 m.n.m.

-6,400 / +238,80 m.n.m.

-3,700 / +241,50 m.n.m.

+6,000

+3,000

+9,000

+12,000
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TERÉN

ŘÍMSA
+15,21 / +261,36 m.n.m.

+0,000 / +246,15 m.n.m.

HŘEBEN
+19,48 / +265,63 m.n.m.

ŘÍMSA

TERÉN

+15,70 /+260,17 m.n.m.

+0,000 /+244,47 m.n.m.

ATIKA
+18,35 /+262,82 m.n.m.

ATIKA

ŘÍMSA / 6.NP

+18,90 /+264,10 m.n.m.

+15,40 /+260,60 m.n.m.

-2.PP / PARKOVÁNÍ

-1.PP / PARKOVÁNÍ

-6,400 / +238,80 m.n.m.

-3,700 / +241,50 m.n.m.

1.NP
+0,000 / +245,20 m.n.m.
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+0,000 / +246,15 m.n.m.

HŘEBEN
+19,48 / +265,63 m.n.m.
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+15,70 /+260,17 m.n.m.

+0,000 /+244,47 m.n.m.
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+9,000

+12,000
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TERÉN

ŘÍMSA
+15,21 / +261,36 m.n.m.

+0,000 / +246,15 m.n.m.

ŘÍMSA

TERÉN

+15,18 /+260,17 m.n.m.

+0,000 /+244,99 m.n.m.

ATIKA
+18,35 /+262,82 m.n.m.

ATIKA

ŘÍMSA / 6.NP

+18,90 /+264,10 m.n.m.

+15,40 /+260,60 m.n.m.

1.NP
+0,000 / +245,20 m.n.m.

POHLED VÝCHODNÍ

POHLED ZÁPADNÍ
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POHLED SEVERNÍ
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01  I  SKLENĚNÉ ZÁBRADLÍ

02  I  CEMBRIT DESKY

03  I  TAHOKOV, PERFOROVANÝ PLECH
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01  I  KOVOVÉ ZÁBRADLÍ

02  I  SKLENĚNÉ ZÁBRADLÍ - NEPRŮHLEDNÉ
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DISPOZICE POČET
1+KK 5
2+KK 2
1+KK 13
2+KK 1
1+KK 13
2+KK 1
1+KK 13
2+KK 1
1+KK 13
2+KK 1
1+KK 10
1+1 1

2+KK 1
1+KK 67
1+1 1

2+KK 7
celkem 75

POČET
1

PODLAŽÍ m2
2.PP 1 108
1.PP 1 200

celkem 2 308
1.NP 823
2.NP 787
3.NP 787
4.NP 787
5.NP 787
6.NP 657

celkem 4 629
6 938

POČET
2

56
2

45

58

Minimální požadavek na parkovací stání

Celkový počet parkovacích stání

Pozn.: HPP (hrubá podlažní plocha) - vnější obrys konstrukcí bez balkonů, lodžií, teras

Celková hrubá podlažní plocha

Parkovací stání pro imobilní (z celku)

Parkovací stání / vnější
Garážová stání / vnitřní

1.NP

HPP (hrubá podlažní plocha)

PARKOVACÍ STÁNÍ

Podzemní podlaží

Nadzemní podlaží

4.NP

5.NP

Celkový počet bytů

  TAB_01 - CELKOVÉ BILANCE

ADMINISTRATIVA - KANCELÁŘE

BYTY

1.NP

2.NP

6.NP

3.NP

 PLOCHA [m2]
č.p. 2191 709
č.p. 2192 409
č.p. 2193 654

1 772

NADZEMNÍ ČÁST 907
PODZEMNÍ ČÁST 1 200

1 205
68%

BETONOVÁ DLAŽBA 52
CELKEM 52
BETONOVÁ DLAŽBA 142
CELKEM 142

8%

NA KONSTRUKCI 313
NA ROSTLÉM TERÉNU 425

24%PROCENTO ZELENĚ (uvažována zeleň na rostlém terénu)

ZASTAVĚNÁ PLOCHA OBJEKTEM

ZELEŇ

PROCENTO ZPEVNĚNÝCH PLOCH (uvažovány na rostlém terénu)

CELKOVÁ ZASTAVĚNÁ PLOCHA (průmět nadzemní a podzemní části)

ZPEVNĚNÉ PLOCHY NA KONSTRUKCI

ZPEVNĚNÉ PLOCHY NA ROSTLÉM TERÉNU

  TAB_02 - BILANCE POZEMKŮ

PROCENTO ZASTAVĚNÉ PLOCHY

PLOCHA POZEMKU

CELKOVÁ PLOCHA POZEMKU



GSPublisherEngine 0.0.100.98

    BILANCE - BYTY    I     -     I    A3    I    11/2017    I    38     I
RESIDENCE NA JEZERCE

TRANSPARENT studio s.r.o.

PODLAŽÍ Č. BYTU DISPOZICE
PODLAHOVÁ 
PLOCHA [m2]

LODŽIE [m2] BALKON [m2] TERASA [m2] ZAHRADA [m2]

1.01 1+KK 40,4 24,8
1.02 1+KK 40,4 24,6
1.03 1+KK 40,4 24,8
1.04 1+KK 37,8 99,8
1.05 1+KK 28,0 101,7
1.06 2+KK 46,1 78,4
1.07 2+KK 61,6 86,3
2.01 1+KK 41,7 32,9
2.02 1+KK 39,6 32,6
2.03 1+KK 40,4 4,8
2.04 1+KK 40,4 4,4
2.05 1+KK 40,4 3,9
2.06 1+KK 40,4 4,4
2.07 1+KK 40,4 3,9
2.08 1+KK 40,4 4,4
2.09 1+KK 40,4 3,9
2.10 1+KK 37,8 5,0
2.11 1+KK 28,0 2,4
2.12 2+KK 46,1 4,2
2.13 1+KK 33,1 2,4
2.14 1+KK 26,0 2,4

3.01 1+KK 41,7 2,1
3.02 1+KK 39,6 2,1
3.03 1+KK 40,4 5,3
3.04 1+KK 40,4 3,9
3.05 1+KK 40,4 4,4
3.06 1+KK 40,4 3,9
3.07 1+KK 40,4 4,4
3.08 1+KK 40,4 3,9
3.09 1+KK 40,4 4,4
3.10 1+KK 37,8 4,5
3.11 1+KK 28,0 2,4
3.12 2+KK 46,1 4,2
3.13 1+KK 33,1 2,4
3.14 1+KK 26,0 2,4

4.01 1+KK 41,7 2,1
4.02 1+KK 39,6 2,1
4.03 1+KK 40,4 4,8
4.04 1+KK 40,4 4,4
4.05 1+KK 40,4 3,9
4.06 1+KK 40,4 4,4
4.07 1+KK 40,4 3,9
4.08 1+KK 40,4 4,4
4.09 1+KK 40,4 3,9
4.10 1+KK 37,8 5,0
4.11 1+KK 28,0 2,4
4.12 2+KK 46,1 4,2
4.13 1+KK 33,1 2,4
4.14 1+KK 26,0 2,4

  TAB_03a - BILANCE BYTŮ

1.NP

2.NP

3.NP

4.NP

PODLAŽÍ Č. BYTU DISPOZICE
PODLAHOVÁ 
PLOCHA [m2]

LODŽIE [m2] BALKON [m2] TERASA [m2] ZAHRADA [m2]

  TAB_03a - BILANCE BYTŮ

5.01 1+KK 41,7 2,1
5.02 1+KK 39,6 2,1
5.03 1+KK 40,4 5,3
5.04 1+KK 40,4 3,9
5.05 1+KK 40,4 4,4
5.06 1+KK 40,4 3,9
5.07 1+KK 40,4 4,4
5.08 1+KK 40,4 3,9
5.09 1+KK 40,4 4,4
5.10 1+KK 37,8 4,5
5.11 1+KK 28,0 2,4
5.12 2+KK 46,1 4,2
5.13 1+KK 33,1 2,4
5.14 1+KK 26,0 2,4

6.01 1+KK 35,3 6,7
6.02 1+KK 33,3 6,9
6.03 1+KK 35,2 11,9
6.04 1+KK 35,2 11,6
6.05 1+KK 35,2 11,2
6.06 1+KK 35,2 11,2
6.07 1+KK 35,2 11,2
6.08 1+KK 35,2 11,2
6.09 1+KK 35,2 11,4
6.10 1+1 37,6 38,6
6.11 1+KK 32,3 13,3
6.12 2+KK 45,8 14,1

PODLAHOVÁ 
PLOCHA [m2]

LODŽIE [m2] BALKON [m2] TERASA [m2] ZAHRADA [m2]

2 865,8 138,8 58,2 159,3 505,9CELKEM

5.NP

6.NP

PODLAŽÍ
PODLAHOVÁ 
PLOCHA [m2]

LODŽIE [m2] BALKON [m2] TERASA [m2] ZAHRADA [m2]

1.NP 41,5 26,0

PODLAHOVÁ 
PLOCHA [m2]

LODŽIE [m2] BALKON [m2] TERASA [m2] ZAHRADA [m2]

41,5 0,0 0,0 0,0 26,0

  TAB_03b - BILANCE ADMINISTRATIVA - KANCELÁŘE

Č. KANCELÁŘE

CELKEM

K1.01



GSPublisherEngine 0.0.100.98

    BILANCE - PARKOVÁNÍ    I     -     I    A3    I    11/2017    I    39     I
RESIDENCE NA JEZERCE

TRANSPARENT studio s.r.o.

Výpočet dopravy v klidu dle Pražských stavebních předpisů (úplné znění nařízení, 2016):

Základní požadavek výpočtu

Účel užívání
Ukazatel základního 
počtu [HPP / 1 stání] *

Vázaná stání [%] Návštěvnická stání [%]

1 - bydlení 85 90% 10%
3a - admin. s malou návštěvností 50 90% 10%

*nejvýše však 2 stání na jednotku
HPP …. hrubá podlažní plocha

Výpočet dopravy v klidu - minimální počet stání

PODLAŽÍ ÚČEL UŽÍVÁNÍ HPP [m2]
2.PP garáže 1 108
1.PP garáže 1 200
1.NP garáže 266
1.NP 3a - administrativa 52
1.NP 1 - bydlení 505
2.NP 1 - bydlení 787
3.NP 1 - bydlení 787
4.NP 1 - bydlení 787
5.NP 1 - bydlení 787
6.NP 1 - bydlení 657

HPP - 1 - bydlení 4 311
HPP - 3a - administrativa s malou návštěvností 52
HPP - garáže - nezapočítávají se 2 574

6 938

Účel užívání Základní počet stání * Vázaná stání [%] Návštěvnická stání [%]
1 - bydlení 50,7 45,7 5,1
3a - administrativa 1,0 0,9 0,1
Min. počet stání 51,8 46,6 5,2

Výpočet dopravy v klidu - maximální počet stání pro bydlení

Účel užívání
Základní požadavek 
stání / 1 jednotku

Počet jednotek

bydlení 2 75
Max. počet stání 150

  TAB_04 - VÝPOČET PARKOVACÍCH STÁNÍ

Hrubá podlažní plocha je součet ploch vymezených vnějším obrysem konstrukcí jednotlivých podlaží budovy kromě 
otevřených a částečně otevřených ploch (balkony, lodžie, průchody, střešní terasy apod.). Do výpočtu parkování se 
nezapočítávají garáže, sklepy, technické a pomocné prostory a objekty technické infrastruktury.

Hrubá podlažní plocha

Celková hrubá podlažní plocha

Výpočet redukce počtu stání

Zóna města: Michle - 04

zóna 04 - minimální 50% 50%
zóna 04 - maximální 90% 90%
Min. počet stání - redukovaných 2,6 0,5
Max. počet stání - redukovaných 4,7 0,8

Souhrn počtu parkovacích stání

Požadavky

Minimální počet parkovacích stání - vázané (po redukci) 42 stání
3 stání

Celkový minimální počet parkovacích stání  (po redukci) 45 stání
150 stání

3 stání

Návrh

2 stání
56 stání

2 stání
58 stání

Pozn.: Počet stání pro imobilní je počítán dle vyhlášky 398/2009 Sb.: pro celkový počet 41 - 60 stání vyhrazená 3 stání

Parkovací stání / vnější
Garážová stání / vnitřní
Parkovací stání pro imobilní (z celku)
Celkový počet parkovacích stání

Požadovaný počet stání pro imobilní (z celku)
Maximální počet parkovacích stání

Minimální počet parkovacích stání - návštěvnické (po redukci)

Vymezení dle přílohy č. 3 k §32 Kapacity parkování - Mapa zón města pro účely stanovení počtu parkovacích stání 
Pražských stavebních předpisů.

Vázaná stání bydlení [%] 
- redukce

Účel užívání
Návštěvnická stání [%] - 
redukce

Vázaná stání ostatních 
účelů [%] - redukce

90%

41,1









































































HLAVNÍ VSTUP VJEZD DO GARÁŽÍ
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OZNAČENÍ POŽÁRNÍHO ÚSEKU

POŽADOVANÁ PO KONSTRUKCÍ

NOUZOVÉ OSVĚTLENÍ, FUNKČNOST 60 min.
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TLAČÍTKO CENTRAL STOP

TLAČÍTKO TOTAL STOP

HYDRANT D19 SE ZPLOŠTITELNOU HADICÍ, 20 m

AKUSTICKÉ POPLACHOVÉ ZAŘÍZENÍ

HRANICE PNP

SMĚR ÚNIKU (+ POČET UNIKAJÍCÍCH OSOB)

VÝCHOD NA VOLNÉ PROSTRANSTVÍ (+ POČET)
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KRITICKÉ MÍSTOKM1

DÉLKA ÚNIKOVÉ CESTY

HRANICE POŽÁRNÍHO ÚSEKU

NO S PIKTOGRAMEM, 60 min.
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